

# 每一步都会带来改变 善行者公益徒步等你来

现代快报今起开通报名热线:96060

9月30日,“宁聚博爱,善行金陵”2017苏宁易购·南京善行者公益徒步活动启动。现代快报作为主要媒体支持单位,一直关注着活动进展。10月15日,现代快报与活动方达成战略合作,共同邀请你,共赴善行之约。今天起,不管是报名组团参加善行者行走,还是贡献爱心力量,你都可以拨打现代快报热线025-96060,与我们联系。相信你的每一步,都会带来改变。

现代快报/ZAKER南京记者  
仲茜 刘德杰



往届善行者公益行走活动现场 图片由苏宁提供

## 为爱行走,期待你加入

作为中国扶贫基金会在2014年发起的大型公益徒步活动,“善行者”公益行走已在北京成功举办4届、成都举办1届,共有1万余名队员参与,动员了18.5万人次捐款,筹集善款1853万元人民币,使12万多名贫困地区的孩子得到帮助。

作为江苏地区主流媒体,现代快报一直肩负媒体社会责任,致力于公益爱心事业。2007年成立的现代快报“钟晓敏爱心工作室”,先后发起了暖冬行动、圆梦高考助学、与爱同行·宁夏大助学、为环卫工送温暖等大型公益活动,并持续多年。这次,作为南京善行者公益徒步活动的主要媒体支持单位和战略合作伙伴,快报也积极参与其中,汇聚更多爱心资源,助力本次活动。

善行者公益徒步,人人可以参与。活动要求参与者每4人组

成一队,在规定的时间内完成50公里徒步挑战,并通过爱心筹款的方式,动员身边的人以实际行动支持公益。目前,参与者可以登录“善行者”官网(www.shanxingzhe.org.cn)报名参与,网上报名截止时间为10月19日18:00。同时,你也可以拨打快报热线96060报名,活动将于11月4日正式开走。

## 3场队长说明会,等你来

“善行者”倡导为爱而走,改变的不仅有自己,还能帮助贫困地区的留守儿童。据悉,作为博爱之都,此次南京善行者的路线也十分特别,从苏宁总部出发后,参与者将途经中山陵内环道、紫金山、白马公园、玄武湖、灵谷寺等地标性的城市“打卡点”,堪称城市徒步的最美线路。而本次善行者行走所筹得款项,将全部用于帮助贵州贫困山区儿童改善他们的

生活,资助他们上学。现代快报和中国扶贫基金会,将作为本次活动的监督方,监督善款使用情况,并将于2018年5月,对受资助方进行回访。

本次善行者行走设置全程50公里。50公里,是什么概念?大约是南京到镇江的距离,也是本次善行者行走的距离。为什么行走设定50公里距离呢,而且必须是4人组团参加,全部通过终点才算行走结束?为了让参与者更好地了解善行者活动的情况,10月21日、28日两天,3场专为此次活动举办的“队长说明会”,将在南京苏宁总部举行。欢迎更多爱心人士一起,共赴公益徒步之约,助力公益扶贫项目。

特别要说明的是,报名此次活动的正式队伍队长必须参加;如队长因故不能参加说明会,可委托队员或是后援团代为参加;若没有代表参加队长说明会,组委会有权取消队伍参与资格。

## 天气

### 台风“卡努”撞上今天早高峰 明后两天风雨持续 本周后半段转晴

今年第20号台风“卡努”有点凶猛,中央气象台已经发布台风橙色预警信号。今天早晨将直接影响华东、华南地区,江苏也在影响范围内。江苏气象发布大风警报,全省普遍5级风,最大阵风将达7级。今天早上,上班上学出门,提醒大家一定要注意安全。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

周日,约定要来的雨没怎么下,飘了一阵天就转阴了。昨天没下的雨,都留给今天了。根据中央气象台预报,预计20号台风“卡努”将于今天凌晨到上午,在广东湛江到海南文昌一带沿海登陆。由于台风临近,水汽充足,浙江中东部、上海南部都有暴雨到大暴雨。紧邻的江苏,虽然没有大范围暴雨,但是局部地区雨也不小。

江苏气象预报,昨天夜里沿江和苏南地区有雨,其中东南部地区雨较大,局部有大到暴雨。今天,雨也主要集中在沿江苏南地区,有小到中雨。其他地区则以阴天为主。

气象台表示,今天早高峰路上,沿江和苏南地区也正是风大雨大的时候,提醒大家一定要做好准备,注意防风防雨。

秋天的台风和夏天的台风还不一样。气象专家表示,与夏季台风相比,秋季台风容易和冷空气结合,影响范围也会更广。所以,这次“卡努”虽然是在华南

登陆,但也给华东地区带来了大范围风雨天气。

台风登陆往西边走了之后,远离台风的江苏也晴不了,冷空气又迅速补位了。因此,明后两天,江苏全省又有新一轮雨水。阴雨持续,最高温度在18℃左右。10月18日淮北地区最低气温只有12℃,阴冷潮湿还要伴随大家。

不过,本周后半段天气终于放晴转好了,江苏的小伙伴们也能迎来一段真正秋高气爽的美好天气。目前来看,10月19日起天气就会转晴。最高气温也会回升到20℃左右。小伙伴们期待吧!这周就可以踏着阳光出门赏秋赏菊赏红叶了!

## 南京三日天气

今天 阴有阵雨,中南部地区雨量小到中等,东北风4到5级阵风6级,15℃~19℃  
明天 阴有阵雨,15℃~18℃  
后天 阴有小雨并渐转阴到多云,13℃~17℃

## 经济

### 无锡今年有望进GDP“万亿俱乐部”

快报讯(记者 金辰 朱鲸润)今年年初,进入中国GDP“万亿俱乐部”城市增至12个。2016年,无锡GDP超过9000亿,距万亿仅一步之遥。数据表明,无锡将实现历史性突破,进入全国万亿元“城市俱乐部”。

日前,在无锡召开的三季度全市重大项目推进暨经济形势分析会上,江苏省委常委、无锡市委书记李小明明确要求,2017年度“确保实现、更好实现、合力实现”地区生产总值超万亿元,努力实现无锡经济社会全面发展的历史性跨越目标。李小明指出,GDP达到万亿元并不是今年的最终目标,而是要把着眼点、立足点放在“超”字上,能超则

超,尽可能多超,把目标完成得更好一点,是让人信服的超越。

记者了解到,从今年前三季度发展情况看,无锡经济总体保持稳中向上的势头。根据国家统计局部署,为反映创新对经济增长的贡献,从今年三季度开始,实施地区研发支出核算方法改革,研发支出将计入GDP总量,预计无锡这块增量在200亿元左右,这对无锡冲刺GDP万亿元“城市俱乐部”也是利好。

据悉,全国“万亿俱乐部”城市,除了4大直辖市,还有7个省会和副省级城市,而苏州作为地级市傲然入列。无锡如果GDP能够超过1万亿元,其意义也是不言而喻。

## 文化

### 一起聆听“童声里的中国”

快报讯(记者 严君臣)10月15日下午,“童心向党 幸福成长”——第八届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛颁奖仪式在南通市通州区正式举行。江苏省副省长王江出席仪式并为获奖者颁奖。

10月15日下午,在南通通州区体育馆,孩子们以稚嫩的嗓音,为观众们呈现出一幅幅瑰丽的画卷。幸福在哪里?——“幸福,在祖国的怀抱歌唱”、“幸福,在故乡的原野生长”、“幸福,在亲人的笑容绽放”、“幸福,在清新的世界飘香”、“幸福,在美丽的童心飞扬”——颁

奖仪式用五个篇章,通过视频、朗诵、歌舞等多种形式,生动诠释获奖作品。

今年3月起,江苏省委宣传部、省文明办、省教育厅、团省委、省妇联共同组织开展了第八届“童声里的中国”少儿歌谣创作大赛。今年的活动以“童心向党 幸福成长”为主题,是江苏省喜迎党的十九大群众性主题教育活动之一。大赛立足江苏、面向全国,共征集到海内外的作品53552件,其中童谣47513件,校园歌曲6039件。共评选出学生组、成人组获奖童谣200首,最佳校园歌曲15首。

# 让“安全用药”成为良好习惯

江苏2017年“全国安全用药月”活动启动

快报讯(通讯员 滕志铭)10月12日,江苏省2017年“全国安全用药月”启动仪式在盐城举行。“全国安全用药月”活动期间,江苏各级食品药品监管部门将组织开展一系列丰富多彩、形式多样的宣传活动,广泛普及安全用药知识。

启动仪式上,江苏省食品药品监督管理局局长莫宗通表示,药品安全是江苏高水平全面建成小康社会的重要标志,是实现“健康江苏2030”战略目标的根本要求,同时也是集中反映我省医药产业发展水平、药品安全保障能力以及公众对安全用药认知水平的“风向标”。保障人民群众用药安全,既需要全面落实政府、监管部门、研发机构、药品生产经营企业、医疗机构等各方责任,也需要医学、药学、生命科学等领域的专家学者、新闻媒体、社会公众等各界人士广泛参与,加强药品安全科普宣传工作,共同提升全民安全用药、合理用药的科学素养。

江苏省各级食品药品监管部门将在10月11日~11月10日,重点宣传贯彻《关于深化审评审批



安全用药宣传受到“围观” 通讯员供图

制度改革 鼓励药品医疗器械创新的意见》及相关配套文件;宣传江苏鼓励药品医疗器械研发创新、提高审评审批质量、强化放管服服务内容;宣传安全用药理念和实用知识;宣传儿童、老年人等特殊群体的安全用药科学知识;宣传贯彻执业药师有关制度条文和政策举措等内容。进一步提高公众的安全合理用药意识,引导行业企业加强自主创新,推动执业药师药学服务深入开展,树立食品药品监管部门贴近公众、为民服务的良好形象。

据了解,“全国安全用药月”活动期间,江苏各级食品药品监管部门将组织开展包括药品安全网络知识竞赛、江苏省药品安全论坛、江苏省第一届执业药师技能竞赛、药品安全微讲堂、“食药安全最强音”主题系列报道、“安全月记者走基层”等十数项宣传活动,走入社区、走入校园,贴近家庭、贴近特殊人群,引导公众增强自我保护意识,科学合理用药,使“药品安全”深入人心,使“安全用药”成为良好习惯。